



KÉPZŐK KÉPZÉSE

„Elsősegélynyújtás - újraélesztés”

tanfolyam

A tanfolyam célja elsősegély nyújtási és baleset-megelőzési ismeretek elsajátítása valamint felelevenítése oktatási intézményekben dolgozók számára.

A pedagógusok, testnevelő tanárok, edzők, rekreációs és sport szakemberek munkája nagyban és egészében véve az emberek egészsége érdekében kifejtett tevékenység. A sportmozgások, rekreációs tevékenységek, táborozások, túrák közben a mindennapi életnél nagyobb a balesetek, a sérülések bekövetkezésének esélye, ezért az e területeken szolgáltatást teljesítőknél különösen fontos, hogy a legmodernebb mentési, segítségnyújtói ismeretek birtokában legyenek.

A sportszakembereken kívül a képzés, hasznos, sőt életmentő ismeretekkel ruház fel minden más, az oktatás területén dolgozó szakembert, hiszen az oktatás (különösen a műszeres laborokhoz köthető), mint a különböző életkorú és fizikai állapotú embereket érintő tevékenység során bármikor előfordulhat olyan szituáció (baleset, stresszhelyzetből eredő rosszullét, stb.), amelynek megfelelő kezeléséhez és megoldásához a kurzuson elsajátított ismeretek segítséget nyújthatnak.

A tanfolyam anyaga nemcsak az, hogy mit tegyünk, ha a hallgatónk vagy a kollégánk elvágta, levágta, megégette, vagy ha úgy néz ki, hogy eltört. Az egyik fő célja az, ha egy kollégája vagy éppen Ön rosszul lesz – a stresszes életmód miatt ez akár szívmegállást is jelenthet! -, **kell, hogy legyen valaki, aki azonnali segítséget nyújt** és fenntartja legalább a keringést – és **életben tartja** (agykárosodás nélkül) – addig, amíg a mentő megérkezik.

Tanfolyam időpontja: **2015. szeptember 4. 9.00-16.30**

Helyszín: **Pécsi Tudományegyetem TTK Kálmánchey terem**

Oktatók: **Dr. Tóth Ákos** egyetemi adjunktus

Csoport létszám: maximum **20 fő**

Időtartam: **8 óra** (4 óra elmélet, 4 óra gyakorlat)

Részvételi díj: **ingyenes**

Jelentkezés: tothahu@gmail.com email címen

Jelentkezési határidő: **2015. szeptember 1.**

Egyéb információ, kapcsolattartó személy:

Dr. Tóth Ákos PTE TTK STI

30/468 1566

